



“江永女书”绽放群艺舞台

“欢乐潇湘”群众文艺汇演永州专场举行,许又声等观看演出

本报9月16日讯 今晚,在湖南大剧院,江永县上江圩女书园表演的女子群舞《女儿·女人·女书》,通过铿锵的舞步,展示出古代女子的艰辛和不畏艰难的抗争,把神秘的女书文化带到了群众艺术的舞台。这是“欢乐潇湘”群众文艺汇演决赛永州市专场,许又声、谢勇、肖雅瑜、魏永景、唐之享、李志辉等观看演出。

晚会开场,是来自“武术之乡”东安的龙狮舞《龙腾狮跃舞潇湘》,南狮在高3米、长10.8米、跨度2.8米的梅花桩上,跳跃自如,如履平地,把技巧与力量完美结合,观众一片赞叹。随后,《扎故事——送亲》展示了流传至今已800余年的“黄阳司扎故事”;原生态瑶歌《盘王大歌》,以“坐歌堂”形式再现瑶族人民的生活,加上江永女书、瑶族长鼓舞等,湘南地区的民俗风情尽收眼底。

■记者 吴岱霞

湘潭“国土硕鼠”何久均被逮捕



本报9月16日讯 今日,湘潭市国土局正处级调研员何久均被湘潭市公安局依法执行逮捕。今年8月31日,他被湘潭市检察院以涉嫌滥用职权、受贿犯罪立案侦查。

经查,何久均在担任湘潭县国土局局长期间,利用职权挪用国家专项资金及违规审批,给国家造成重大经济损失。此外,何久均还曾利用职务上的便利,多次为他人谋取利益,非法收受他人财物达百万元,数额特别巨大。

邵阳双清公安半月连破四命案

本报9月16日讯 杀人血案在还没人报案的情况下,杀人凶手已经被抓了一个多小时。这种奇事就发生在邵阳市双清区公安分局。今日,记者从邵阳市双清区公安分局了解到,半个月来,该局将连续发生的4起命案全部告破。今天公安局将一起杀害孩童案移送至检察院。

36家种子企业PK,袁隆平现场观摩

本报9月16日讯 “让农民自己亲眼看到田间来看,什么种子好,什么种子产量高,这种办法很好。”今天,长沙市杂交水稻新品种展示观摩暨看禾订种活动启

幕,来自省内外36家种子企业提供的91个杂交水稻新品种在现场展开了对比PK。“杂交水稻之父”袁隆平现身现场,与农民朋友一起看了种子PK。



农业

趋势学家里夫金来长讲学

本报9月16日讯 今天上午,欧盟及多国首脑顾问、《第三次工业革命》作者杰米夫·里夫金在长沙开讲第三次工业革命。里夫金指出,第二次工业革命正日薄西山,互联网信息技术与可再生能源联结融合将带来第三次工业革命。而中国将在21世纪成

为第三次工业革命的引领者。

里夫金建议湖南企业界,要把握第三次工业革命的业务模式、新的技术和未来的发展方向,制定短期、中期、长期的规划,把企业和政府力量结合起来,做出好的示范。

■记者 李婷

湖南少儿春晚启动免费报名

本报9月16日讯 中央电视台少儿频道《大手牵小手》今年首次走进湖南,选拔3—18岁有才艺的少年儿童参加“美丽湖南—宝贝盛典”湖南少儿春晚文艺晚会,晚会预计于2014年1月在央视播出。

这是为全省少年儿童敞开的央视大门,是校园文化艺术绚丽的舞台。偏远地区、贫困却有艺术天分的孩子,可免费报名。免费报名电话:0731-82455556。报名截止日期:11月15日。



活动

160名综合执法局局长集中学习广播电视法规

本报9月16日讯 全省广播电视法规工作培训今日举行,全省160多名综合执法局局长集中学习广播电视法规,应对文化体制改革后的新情况。针对市县两级文化、新闻出版、广电合并后,执法方面存在法规不熟、机制不顺等问题,有关部门组织了此

次培训,培训内容主要围绕广播影视法治建设、广播电视传媒机构管理、网络视听节目管理和执法、境外卫星电视管理、如何推进法治政府建设的行政执法实务等方面内容展开。

■记者 曾力力 实习生 彭彩

“保利国防兵器展”已派发门票十万张

本报9月16日讯 “保利国防兵器展”活动预告一经发出,便引发了全城军事爱好者的关注。据活动主办方透露,截至目前,展览门票已经派出了近十万张。

场感受歼-10战斗机、T-34坦克、坦克导弹发射车等先进国防军工武器魅力的朋友,可拨打索票热线:0731-88606666(保利·西海岸)、0731-82736666(保利·香槟国际)。

■实习记者 虞云扬



学术



政务

湖南大剧院 国家文化产业示范基地
《蒋公的面子》再度来袭,小成本成就高票房神话话剧
演绎1943年国立中央大学校长蒋介石与“公知”、“五毛”、“打酱油的”三位教授的一场“扭捏”。令人捧腹!时间:2013年11月6日20:00,湖南大剧院大剧场。
超低票价更是闪亮您眼球,亲民票价:280/180/120/60
湖南爱乐协会湖南大剧院分会“爱乐无限”第三届会员才艺秀及评优活动
时间:2013年10月14日,14:30,地点:湖南大剧院四楼A厅,《爱乐会员才艺秀》
订票时间:10月7日—10月12日,免费索票电话:15200877945
订票咨询电话:0731-84171668/639/608 湖南大剧院网站:www.hmdjy.cn 新浪微博:湖南大剧院官方微博

中秋团圆夜,土鸡煲汤、大闸蟹上桌

农历八月十五日(9月19日),就是传统的中秋佳节了。家人聚餐成了中秋最重要的事,96258特在中秋国庆来临之际向市民提供两款精致食材——新化梅山松针土鸡、“阳澄湖牌”阳澄湖大闸蟹。



新化土鸡纯天然饲养

抛去平日忙碌,一家老小高高兴兴吃一个绿色健康、美味滋补的团圆餐吧。

土鸡煲汤味道美

俗话说,无鸡不成席。现到超市、农贸市场去买鸡,可能由于不认识土鸡担心买到假的,而去下乡买只土鸡也是费力费时,一只都要上百,且一鸡难求。

小火煲一份热腾腾的土鸡汤,举家团圆、情意绵绵……为了方便市民能够在中秋佳节享受到正宗美味的乡里土鸡,中秋前夕,96258浓情推出新化梅山松针土鸡、土鸡蛋预订:即日起拨打 96258订购土

鸡,市场售价98元/只,96258优惠价88元/只,土鸡(活重):2.2-2.4斤/只,土鸡脚佩戴了防伪标识,验货后再付款;土鸡蛋市场售价2元/枚,96258优惠价1.8元/枚(损坏、不新鲜包换)。

为了满足家庭和馈赠需求,三湘都市报96258公众服务中心还推出“家庭滋补套餐”优惠卡,预售价1058元,优惠价850元,可尊享乡里土鸡10只、土鸡蛋32枚、煲汤滋补药包10份(内含 枸杞、黄芪、山药、红枣、莲子),可分批免费配送到家。

大闸蟹上桌滋味足

“秋风起,蟹脚;菊花开,闻蟹来”,每年9至10月正是螃蟹黄多油满之时,所以有食家言“秋天以吃螃蟹为最隆重之事”。

中秋前夕,三湘都市报96258公众服务中心推出了阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹,96258引进的阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹是唯一的以原产地注册的商标,作为“蟹中之王”,阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹是少有的取得出口外贸流通经营许可的品牌。

“鲜”、“肥”、“甘”、“腥”、“大”是阳澄湖大闸蟹的几大特色。菊黄蟹

配送:

土鸡:需要活鸡的:长沙城区(含星沙)48小时内配送上门。预定未满足150元加收5元配送费;需要宰杀的请直接与96258客服沟通。

大闸蟹:96258推出了阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹礼卡,读者拨打96258参与订购,96258的工作人员就将送礼券上门。大闸蟹上市

肥秋正浓。秋风送爽中,也是雌蟹膏香肉嫩之时,甘香流油的蟹黄、白嫩鲜甜的蟹肉,让您馋得直流口水,食指大动。



阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹

之时,持有该礼券的市民,可以到指定门店换购,也可免费送货上门。即日起打进电话预定阳澄湖“阳澄湖牌”大闸蟹礼卡的市民,都可免费获得由升飞礼品提供的相应蒸锅。市民收到蟹券后可凭开具的四联单凭证来三湘都市报96258公众服务中心领取。



扫一扫,大奖抱回家



从即日起,扫描且关注三湘都市报96258官方微信的用户,凡尾数为58的用户,尾数为258位听众都将获得精美奖品。96258微信小编会在中奖当日以微信消息的方式通知中奖用户,请注意 微信消息。

订便民服务、送帐篷节门票

从即日起,预定 96258 所有便民服务即有机会获得价值158元的2013中国(长沙)首届国际帐篷节门票一张。